
2022安徽高三下学期人教版高中地理高考模拟

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

通常将人口按照0-14岁、15-64岁及65岁及以上分为三个年龄段进行统计分析。图6是我国不同
时期三个年龄段人口统计图，据此回答23-24题。

23．图中①②③三条曲线按照年龄0-14岁、15-64岁及65岁及以上划分，依次是

A．①②③          B．③①②          C．②①③           D．②③①

24．针对目前我国人口现状，在未来的一段时间内，我国应该采取的人口政策是

A．实行计划生育    B．实行鼓励生育    C．减少人口数量     D．向海外移民

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

图10为某区域的海上航线示意图。在一艘驶往印度洋的轮船上，悉尼时间6：00船员在图中②
处看到了海上日出景观。读图回答29-31题。

29．该日②处海上日出时刻，下列说法可信的是

A．④地也可能正好日出      B．安徽中学生正在校早读

C．我国长城站可能出现极昼  D．此刻全球新的一天比重小

30．图11中的四幅图，与②处当日轮船桅杆日影在地面上移动方向一致的是
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